Richtung
Nieder-Mockstadt

6000.00 m
112.12 m
1.05m
1+469.48
139.38 m

Richtung Stockheim

ohne Ausrundung
km 1+741.33
hTS = 132.67 m
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Zeichenerklarunqg
Gradientenhochpunkt
Neigungsbrechpunkt

Gradiententiefpunkt mit Angabe von:

H = 15000 m Ausrundungshalbmesser
Ausrundungsbeginn Kuppe/ T =362,155m Tangentenlange
Ausrundungsende Wanne f = 4,372m  Stichhohe

km 0+601,335 Bau-km

Damm

Einschnitt

Graben/Mulde links

hTS= 415,868 m

Schachte links

Graben/Mulde rechts |

725,000 m

Hohe Tangentenschnittpunkt

Langsneigung und
Abstand zum nachsten
Neigungsbrechpunkt

Schéchte rechts

Lagestatus: 489 (ETRS89_UTM32); Héhenstatus: DE_DHHN2016_NH
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Tel.: 0661/92804-0 | 9°P" 10719 KH
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HH Mobil Datum Zeichen
essen Mobi
@ StraBen- und Verkehrsmanagement HESSEN bearbeitet:
m gezeichnet:
u gepriift: 01.2021 Yena
H

FESTSTELLUNGSENTWURF

StralRe: L 3190

Beginn: zw. NK 5619 021
zw. NK' 5619 021

Ende:

u. NK 5620 005 Station 2,650
u. NK 5620 005 Station 4,243

Hessen ID: 00934

Unterlage/ Blatt-Nr.: 6/ 2

Hohenplan
(mit Amphibienleiteinrichtung)
Bau-km 0+850 bis 1+741,334

Mafstab: 1 :1.000/100

Ausbau der L 3190 zwischen
Florstadt/ Nieder-Mockstadt nach Glauburg/ Stockheim

von Bau-km 0+200 bis Bau-km 1+741,334

Aufgestellt:

Gelnhausen, den 17.02.2021

Hessen Mobil

-Dezernat Planung Mittelhessen-

i.A. Egon Wel}

(Dezernent)






